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«κατόπιν δικών μου ενεργειών»…
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Βεντέτα «ξέσπασε» στους Δήμους Πυλαίας Χορτιάτη και Θέρμης, με αφορμή την έναρξη δρομολογίου νέας

λεωφορειακής γραμμής του ΟΑΣΘ Θέρμης - Πανοράματος, όπου η Δημοτική Αρχή του Δήμου Πυλαίας

Χορτιάτη, προέβη σε ανακοίνωση:

“Με αφορμή την ανακοίνωση του Δήμου Θέρμης για την ίδρυση και τη λειτουργία δήθεν νέας λεωφορειακής

γραμμής του ΟΑΣΘ Θέρμης - Πανοράματος (!) και προκειμένου να αποφευχθούν εσφαλμένες εντυπώσεις,

ξεκαθαρίζουμε ότι, πρόκειται για λεωφορειακή γραμμή που συνδέει δύο περιοχές του Δήμου Πυλαίας

Χορτιάτη και συγκεκριμένα το Πανόραμα με την Πυλαία στη θέση ΙΚΕΑ διαμέσου της Θέρμης και όχι βέβαια

για λεωφορειακή γραμμή Θέρμης - Πανοράματος, όπως εσφαλμένα και παραπλανητικά αναφέρεται στην

ανακοίνωση!
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Η συγκεκριμένη πρόταση υλοποιείται ύστερα από πρωτοβουλία του Δήμου Πυλαίας Χορτιάτη και προήλθε

ύστερα από επανειλημμένα αιτήματα της Δημοτικής Αρχής τόσο προς τον ΟΑΣΘ όσο και προς τον ΣΑΣΘ και

μάλιστα προσωπικά του Δημάρχου Ιγνάτιου Καϊτεζίδη και σε καμιά περίπτωση δεν αποτελεί υλοποίηση

«σχεδιασμού» του Δήμου Θέρμης. Η νέα λεωφορειακή γραμμή βελτιώνει σημαντικά τη διασύνδεση δύο

σημαντικών περιοχών του Δήμου Πυλαίας Χορτιάτη, όπως είναι το Πανόραμα και η Πυλαία τόσο μεταξύ τους

όσο και με το ΙΚΕΑ Πυλαίας, ενώ ενισχύει ταυτόχρονα και τη διαδημοτική λογική με την κίνηση να γίνεται

δια μέσου του γειτονικού Δήμου της Θέρμης.

Για την υλοποίηση της συγκεκριμένης διασύνδεσης με πρωτοβουλία της Δημοτικής Αρχής του Δήμου

Πυλαίας Χορτιάτη, πραγματοποιήθηκαν πολλές συζητήσεις και απευθείας συναντήσεις του ιδίου του

Δημάρχου Πυλαίας Χορτιάτη Ιγνάτιου Καϊτεζίδη τόσο με τη Διοίκηση του ΟΑΣΘ όσο και με τον

προηγούμενο και τον νυν Πρόεδρο του ΣΑΣΘ Παναγιώτη Παπαϊωάννου και Γιάννη Παλαιστή, έτσι ώστε να

ολοκληρωθεί εν τέλει η απόφαση για την ίδρυση της λεωφορειακής γραμμής Πανοράματος - Θέρμης - ΙΚΕΑ

Πυλαίας.

Όλους του παραπάνω τους ευχαριστούμε δημόσια για τη συνδρομή τους στην έναρξη της νέας λεωφορειακής

γραμμής. Τη δημιουργία της γραμμής στηρίζει κατά τα ¾ έμπρακτα ο Δήμος Πυλαίας Χορτιάτη με τη

διάθεση των λεωφορείων της γραμμής 60 του τοπικού λεωφορείου Πανοράματος και μόνο κατά το ¼ ο

Δήμος Θέρμης. Η σχετική αλληλογραφία αλλά και τα σχετικά έγγραφα βρίσκονται στη διάθεση κάθε

ενδιαφερόμενου, έτσι ώστε να μη δημιουργούνται λανθασμένες εντυπώσεις και να μη διαστρεβλώνεται η

πραγματικότητα βάσει ανακοινώσεων, όπως η πρόσφατη αλλά και παλιότερες του Δήμου Θέρμης, που είδαν

το φως της δημοσιότητας. Και τότε είχαμε αντιδράσει με δημόσια ανακοίνωση, θέτοντας το πρόβλημα στη

σωστή του διάσταση, αλλά φαίνεται ότι κάποιοι συνεχίζουν να επιθυμούν να οικειοποιούνται έργα που δεν

τους ανήκουν! Σε μια εποχή που τα έργα στο χώρο της Αυτοδιοίκησης γίνονται όλο και πιο σπάνια δυστυχώς

κάποιοι ακολουθούν την παλιά και ξεπερασμένη λογική του «κατόπιν δικών μου ενεργειών»…”
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Ακολουθήστε μας!
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